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							Jediný veterný tunel na Slovensku s rýchlosťou vetra až 270 km/h.
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			ADRENALÍN A ZÁBAVA

PRE KAŽDÉHO
		

				

				
				
					
			

		

				

				

				
				
							Splň si svoj sen o lietaní! V presklenej letovej komore o priemere 4,3 metra a výške neuveriteľných 14 metrov prúdi vzduch rýchlosťou až 270 km/h. Ty však lietaš v bezpečnej výške a pod neustálym dohľadom skúsených inštruktorov. Nepotrebuješ žiadne predchádzajúce skúsenosti ani špeciálnu fyzickú zdatnosť. Lietanie je vhodné pre všetky fyzicky zdravé osoby od 5-tich rokov.
Minúta v Hurricane Factory predstavuje ekvivalent zoskoku z lietadla z výšky 4 000 metrov.
						

				

				
				
					
			

		

				

				

				
				
					
			
						
						KÚP VOUCHER
		
					
		

				

				

				
				
					
			
						
						
				




			
						Pozri si LIVE stream
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Ekvivalent zoskoku z lietadla
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			Naši inštruktori
		

				

				
				
					
			
				
										
Ivan Majling
Hokejka, ako ho všetci volajú je sympatický, milý a priateľský. Je dvorným zábávačom nášho tunela, ktorý má vždy v ponuke bohaté množstvo vtipných odpovedí na akúkoľvek situáciu. Rád sa zabáva, rád nás zabáva. Je trpezlivý a zodpovedný pri lietaní s deťmi. S ním máte úsmev na tvári určite zaručený.




Marek Riegel
Marekovi nechýba sila ani poriadna dávka humoru. Vášnivý športovec ktorý sa od malička venuje adrenalínovým športom a jeho najbližším cieľom je stať sa profesionálnym skydiverom. Povolanie inštruktora indoor skydivingu je zároveň aj jeho hobby, vďaka čomu je vždy dobre naladený. Tento mladý chalan miluje zábavu o ktorú s ním nebudeš mať núdzu, zároveň dbá na bezpečnosť aby ste si odniesli len ten najlepší zážitok




Jozef Naništa
Mladý nadšený inštruktor, ktorého zaujalo tunelové lietanie práve kvôli adrenalínu, ktorý pri lietaní zažíva. Vždy sa zaujímal o adrenalínové športy a táto profesia skvelo doplnila jeho profesionálnu kariéru BMX jazdca. Jozef Vám rád zábavne predá svoje skúsenosti a postará sa o vašu bezpečnosť pri lietaní.




Milan Hladký
Milan je najnovším členom v našom tíme. Vždy mal v srdci parašutizmus a preto sa rozhodol spojiť zodpovednú prácu so zábavou. V skydivingu mal najradšej voľný pád, preto sa u nás v práci cíti ako doma. Medzi jeho záľuby patrí lietanie s dronmi, práca na počítači a streľba. Byť inštruktorom bol jeho sen, v ktorom môže ukázať svoju veselú osobnosť a tiež skúsenosti. 




Jakub Sirota
Inštruktor so zmyslom pre humor, ktorý sa vo svete nestratí. Poradí Vám s každou otázkou, ohľadom lietania. Miluje prírodu, vyhľadáva adrenalín a zábavu. Je komunikatívny, spoločenský. S Jakubom sa zabavíte a zahodíte starosti za hlavu.




Peter Sedlák
"Ahoj som Peter.
Lietanie v tuneli som najprv absolvoval ako klient. Vyskúšal som veľa športov, rád objavujem, imponuje mi práca s telom a tunelové lietanie je pre mňa úplne nová separátna kategória. Má tak trochu meditatívny účinok 🙂
Byť inštruktorom tunelového lietania v Hurricane Factory je ďalšia zaujímavá zručnosť v mojom živote. Teší ma práca s ľuďmi, radosť na ich tvárach po absolvovaní letu v tuneli. Komika situácií ich rôzneho prístupu pred ním je absolútny bonus. Spoločne v tuneli dbáme na bezpečnosť a snažíme sa aby každý, kto sa rozhodne lietať dosiahol v krátkom čase čo najlepšie zručnosti. Príď do Hurricane Factory objaviť lietanie a jeho blahodárne účinky aj ty."




Patrik Lobo
Vždy vysmiaty a pozitívne naladený. Patrik sa športu venuje celý život, je vyštudovaný učiteľ telesnej výchovy a taktiež inštruktor a tréner niekoľkých športov. Svoje nadobudnuté skúsenosti teraz kombinuje a uplatňuje v našom tíme. „Ja nechodím do práce, ja chodím lietať“ vyjadruje sa na otázku, kde pracuje. Sprevádzať ľudí ich prvým adrenalínovým zážitkom je jeho poslanie a preto na to nikdy nezabudnete.




David Kamhal
David je sympatický, mladý chalan. Je najbrčkavejší člen nášho tímu. Má rád výzvy akéhokoľvek typu, či už ide o lietanie alebo hocičo iné. Pri práci je vždy trpezlivý, dôsledný a keď si vás zoberie pod svoje krídla, máte postarané o nezabudnuteľný zážitok. Či už sa chystáte lietať prvýkrát, alebo opakovane, určite si spolu budete rozumieť a bude to stáť za to. 
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